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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero
ali kemicni svincnik, svincnik HB ali B, plasticno radirko, Silcek,
Zepni racunalnik in geometrijsko orodje. Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca.

Engedélyezett segédeszkdzok: a jeldlt téltStollat vagy golydstollat, HB-s vagy
B-s ceruzat, mdanyag radirt, ceruzahegyezdt és zsebszamolégépet hoz
magaval. A jelolt két értékelblapot is kap.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek szolo utmutato a kbvetkezé oldalon olvashato.

Ta pola ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A feladatlap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 (ires.

© RIC 2005
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NAVODILA KANDIDATU

cI?azliliyo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in ne reSujte nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne
ovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na obrazca za ocenjevanije.

Odgovore vpisuijte v izpitno polo z nalivnim peresom ali kemi¢nim svin¢nikom. Ce bodo napisani z navadnim
svinénikom, bodo tockovani z ni¢ tockami.

Izpitna pola vsebuje pet enakovrednih strukturiranih nalog. Izberite §tiri naloge in jih po reSevanju oznacite v
seznam na tej strani, in sicer tako, da obkroZite $tevilke nalog, ki ste jih izbrali. Ce izbrane naloge ne bodo
oznacene, bo ocenjevalec ocenil prve Stiri naloge, ki ste jih reSevali.

1,2, 3 4|5

VpraSanje, ki zahteva racunanje, mora v odgovoru vsebovati racunsko pot do odgovora, z vsemi vmesnimi racuni
in sklepi. Poleg racunskih so mozni tudi drugi odgovori (risha, besedilo, graf ...).

Pri raCunanju uporabite podatke iz periodnega sistema na Sesti strani izpitne pole.
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatét! Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba,
amig ezt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kddszamat a feladatlap jobb felsé sarkaban levé keretbe és az értékelblapokra!

Vélaszait toltétollal vagy golyéstollal irja a feladatlapra! A ceruzaval irt valaszokat nulla ponttal
értékeljiik.

A feladatlap 5 egyenrangu strukturalt feladatot tartalmaz. Ebbél négyet valasszon, majd megoldasuk
utan jelélie meg 6ket ezen oldal jegyzékében ugy, hogy bekarikédzza az elbttiik allé szamot! Ha a
valasztott feladatokat nem jel6li meg, az értékel6 tanar az elsé négy feladatot értékeli.

1,2, 3 4|5

A szamitast igénylé valasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté mliveletsort, az 6sszes kbzbeesé
szamitassal és kévetkeztetésekkel egyiitt. A szamitason kivil mas valaszok (rajz, széveg, grafikon ...)
is lehetségesek.

Szamitaskor a feladatlap negyedik oldalan levé periédusos rendszer adatait vegye figyelembe!
Bizzon 6nmagaban és képességeiben!

Eredményes munkat kivanunk.
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KONSTANTE IN ENACBE, KI VAM BODO V POMOC

tezni pospesek

hitrost svetlobe

osnovni naboj

atomska enota mase
Avogadrovo stevilo
splosna plinska konstanta
gravitacijska konstanta
influen¢na konstanta
indukcijska konstanta
Boltzmannova konstanta

Planckova konstanta

Stefanova konstanta
GIBANJE
s =t
s=ut
at?
s =yt +—
2
U=, + at

v = 1)02 +2as

1
w=2Tr =27 —
t
V= wr
a. = wr

5=, sin wt
U = ws, cos wt

2 .
a=—-w's, sin wt

g=9,81ms?

c=3,00-10° ms*

e, =1,60-107" As
uw=166-10" kg = 938 MeV ¢ 2
N, =6,02:10* kmol

R =28,31-10" J kmol 'K

G =6,67-10 " Nm?kg ?

g, =8,85-107?AsV 'm '

p, = 4w 107 VsA'm™!
E=1,38.10% JK!
h=6,63-10*" Js=4,14-10" eVs

0=>567-10° Wm *K*

SILA ENERGIJA
F:Gm12m2 A=F.%
by T wo =
;)—3:konst. KT o
F=ks W, = mgh
F=p§ - _/<;s2

pr o
F=FkF 2
F=pgV P:é
F =mg A=AW _+AW, +AW,,
G =m7 A=pAV
— — 2
FAt=AG p+%—|—pgh:kons‘c.
U=7xF
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ELEKTRIKA

TOPLOTA

n=—

M
pV =nRT

Al = alAT
AV = VAT
A+Q =AW
Q =cmAT
Q=qm

W, :ng

V4

MAGNETIZEM
F=1ITxB
F =1lBsina
F=e¢vxB
i

o NI

M = NISBsina
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U =B

Ui = wSBsin wt
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! At
=2
I
2
w N°S
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NIHANJE IN VALOVANJE

t, = 27 n
k
t, = 211\/z
g
to =2t LC
c=\

N
sina = —
_P
7=
Eo = CBO

1 .
j _Egoch

MODERNA FIZIKA

W, = hv
W, = A +W,
W, =AW,
he
min ﬁ
AW = Ame?
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OBRNITE STRAN
LAPOZZON!
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NALOGA / FELADAT

Zvok iz zvocnika, ki ga napajamo s sinusno napetostjo, usmerimo skozi ustje v notranjost
cevi, v kateri se zvo¢no valovanje razdeli na dva delna curka, ki se spet srecata na nasprotni
strani cevi. Ob odprtino cevi postavimo mikrofon tako, kakor kaze slika. Napetost na
mikrofonu opazujemo z osciloskopom. Ce sta poti obeh delnih zvo¢nih curkov enaki, je
amplituda napetost na osciloskopu velika, ¢e pa je pot curka v premi¢nem kraku piscali

podaljsana za Ar = %, se mocno zmanjsa. Pri poskusu merimo premik Az, Ki je bil

potreben za zmanjsanje signala od maksimuma na minimum pri razli¢nih frekvencah

zvoka.

A hangszorobol érkezd hangot, amelyet szinuszos fesziiltséggel taplalunk, a nyildson keresztiil
a cso belsejébe irdanyitiuk. Ebben a hanghullamzds két részleges hangsugdrra oszlik, amelyek
a cso0 tuloldaldn ismét taldlkoznak. A csé nyildsaba mikrofont dllitunk vugy, ahogy azt az dbra
mutatja. A mikrofonon lévd fesziiltséget oszcilloszkoppal figyeljiik. Ha mindkét részleges
hangsugdr utja azonos, az oszcilloszkdpon nagy az amplitid fesziiltség, ha pedig a hangsugdr

utja a sip egyenes szdrdn Ar = 3 el meghosszabodik, erosen csokken. A kisérlet sordan

mérjiik a Az elmozduldsdt, melyre a hangjelzés maximumrol minimuma valo csékkentése

miatt volt sziikség kiilonbozé hangfrekvencidkon.

zvoénik zvocnik

é.

e\Le

m

ﬁksnl del remicéni v
cevi f I:161 cevi —
mikrofon mikrofon

Rezultati so zbrani v spodnji preglednici:

Az eredmények az aldabbi tabldazatban vannak ésszegyiijtve:

i v [kHz] Az 1072 m] t, 1107 s] c, [ms’l]
1 2.9 3,8
2 3,0 3,0
3 3,5 2,4
1 4,0 2,1
5 4,6 1,8
6 6,2 1,3
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1. lzraCunajte nihajne ase zvocnega valovanja in dopolnite tabelo v ustreznem stolpcu.
Szdmitsa ki a hanghulldmzas rezgésidejét, és egészitse ki a tdabldzatot a megfeleld oszlopban!

(1 tocka/pont)

2. NariSite graf odvisnosti Az (). VriSite merske tocke in skoznje smiselno potegnite
premico.
Rajzoljale a Ax (%) grafikon fiiggvényét. Rajzolja be a mérdpontokat, és értelemszeriien
huzzon rajtuk keresztiil egy egyenest.

(3 tocke/pont)

A\

3. IzraCunajte smerni koeficient premice. Na grafu jasno oznacite tocki, ki ste ju izbrali za
izracun smernega koeficienta. Ne pozabite na enoto.

Szamitsa ki az egyenes iranyegyiitthatojat. A grafikonon vilagosan jelolje be azt a két pontot,
amelyeket az iranyegyiitthato kiszamitdasdhoz vdlasztott ki. Ne felejtse el a mértékegységet!

(2 tocki/pont)
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Iz premika dela cevi (Az) izradunajte valovno dolzino zvoka in hitrost zvoka ¢, za vsako
meritev. Vrednosti vpiSite v tabelo.

A csd egy részének (Azx) elmozduldsabdl szdmitsa ki minden egyes mérésre vonatkoztatva a
hang hullamhosszat és a c, hangsebességet! Irja be az értékeket a tdbldzatba!

(2 tocki/pont)

Izracunajte povprecno vrednost hitrosti zvoka.
Szamitsa ki a hangsebesség dtlagos értékét!

(1 tocka/pont)

Z enacbo zapiSite odvisnost med hitrostjo zvoka in smernim koeficientom premice, ki ste ga
dolo¢ili pri tretjem vprasanju te naloge.

Irja fel egyenlettel a hangsebesség és az egyenes irdnyegyiitthatéja kozétti dsszefiiggést,
amelyet jelen feladat harmadik kérdésében hatdrozott meg!

(1 tocka/pont)
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NALOGA / FELADAT

1. Z enacbo zapisite II. Newtonov zakon in pojasnite koli¢ine, ki nastopajo v njej.
Irja fel egyenlettel Newton II. trvényét, és magyardzza meg a benne szerepld
mennyiségeket!

(1 tocka/pont)

Na vodoravni mizi je vozi¢ek z maso 1,0 kg . Nanj je pritrjena vrvica, ki je napeljana prek
Skripca na robu mize. Na drugem koncu vrvice visi utez. Ko vozi¢ek zadrzujemo z roko, da

miruje, je vrvica napeta s silo 9,8 N.

A vizszintes asztalon egy 1,0 kg tomegii kiskocsi van. Egy madzag van hozzderdsitve, amely az
asztalon lévd csigakeréken van dtvezetve. A madzag mdsik végén egy mérosuly log. Amikor a
kiskocsit visszatartjuk, hogy nyugalmi dllapotban legyen, a madzag 9,8 N erdvel van
kifeszitve.

Slika 1
2. Koliksna je masa utezi na vrvici?
Mekkora a madzagon lévd mérdsuly tomege?

(1 tocka/pont)
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Ko vozicek spustimo, se vozicek in uteZ za¢neta gibati pospeseno.

r . r

Amikor a kiskocsit elengedjiik, a kiskocsi és a mérosuly mozgdsa felgyorsul.

3.

W
o)

[ 174

Slika 2

S koliksnim pospeskom se zacneta gibati vozicek in utez, ko vozicek spustimo? Trenje je
tako majhno, da ga ni treba upostevati.
Mekkora gyorsulassal kezd el mozogni a kiskocsi és a mérdsuly, amikor a kiskocsit
elengedjiik? A surlodas olyan kicsi, hogy nem kell figyelembe venni.

(2 tocki/pont)

Opazovano telo naj bo utez, ki visi na vrvici. Na sliko 2 vriSite vse zunanje sile, ki med
pospesenim spuscanjem delujejo na utez, in jih imenujte.

A megfigyelt test legyen a madzagon 16g6 mérdsuly. A 2. dabrdba rajzolja be az dsszes kiilsd
erdt, amely a felgyorsult szabadesés kdzben a mérdsilyra hat, és nevezze meg Gket!

(1 tocka/pont)

Izracunajte, s koliksno silo je napeta vrvica med pospesenim gibanjem vozicka in utezi.

Szdmitsa ki, mekkora erdvel van kifeszitve a madzag a kiskocsi és a mérdsuly felgyorsult
mozgdsakor!
(2 tocki/pont)
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Vrvico, ki povezuje vozi¢ek in utez, napeljemo prek kolesa na gredi generatorja elektri¢ne
napetosti (dinama). Ker vrvica vrti kolo, ki poganja generator, se vozicek in utez ne gibljeta

% ¥ v . . 1
vec pospeSeno, temve¢ enakomerno, s hitrostjo 0,20 ms .

A madzagot, amely dszekoti a kiskocsit és a mérosulyt, az elektromos fesziiltségii generdtor
(dinamo) tengelyén lévd keréken vezetjiik dt. Mivel a madzag forgatja a kereket, amely a
generdtort hajtja, a kiskocsi és a mérosuly mozgdsa mdr nem gyorsulo, hanem egyenletes, a

sebessége pedig 0,20 ms .

generator

(oo "

[ 14

Slika 3
6. Koliksna je kotna hitrost pri enakomernem vrtenju kolesa, ¢e je njegov polmer 1,0 c¢cm ?
Mekkora a szégsebesség a kerék egyenletes forgatdsakor, ha a sugara 1,0 cm ?

(1 tocka/pont)

Na generatorju se inducira izmeni¢na napetost z efektivno vrednostjo 6,0 V, ki poganja

tok skozi upornik z uporom 20 €.

A generdtoron 6,0 V effektiv értekii viltakozo fesziiltség indukdlodik, amely az dramot azg
ellendllon keresztiil 20 ) ellendlldssal hajtja.

7. Koliksen efektivni tok tece skozi upornik?

Mekkora effektiv dram halad dt az ellendllon keresztiil?

(1 tocka/pont)
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8. Koliksno elektricno mo¢ porablja upornik?

Mekkora elektromos energidt fogyaszt az ellendllo?

(1 tocka/pont)
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NALOGA / FELADAT

1. Z enacbo zapisite definicijo specificne toplote in poimenujte koli¢ine, ki nastopajo v enacbi.

Irja fel egyenlettel a fajhd fogalmdt, és nevezze meg az egyenletben szereplé mennyiségeket!

(1 tocka/pont)

Otroski bazen ima obliko valja s polmerom 2,2 m . Bazen napolnimo z vodo s temperaturo
15 °C, tako da je globina vode 0,90 m.

A gyerekmedence henger alaki, sugara 2,2 m. A medencét 15 “C homérsékletii vizzel toltjiik

fel ugy, hogy a viz mélysége 0,90 m.

2. Kolik3na je masa vode v bazenu? Gostota vode je 1000 kg m .

r s . , sy -3
Mekkora a medencében 1évG viz tomege? A viz siirtisége 1000 kg m™".

(1 tocka/pont)

Voda v sonénih poletnih dneh v povprecju absorbira 0,60 kW svetlobnega toka na
kvadratni meter gladine bazena. Pri vseh racunih privzemite, da se temperatura vse vode v

bazenu enako spreminja.

A viz napos nydri napokon dtlagban 0,60 kW fénydramot nyel el négyzetméterenként a
medence felszinére vonatkozoan. Az dsszes szamitdsndl vegye figyelembe, hogy a medencében

1éva osszes viz homérséklete azonosan vidltozik.

3. Zakoliko stopinj se voda v bazenu zaradi absorbirane energije segreje od devetih zjutraj do
treh popoldne? Specifi¢na toplota vode je 4200 Jkg ' K '.

Hany fokkal melegszik fel a medencében 1évé viz az abszorbdlt energia miatt reggel kilenctdl
délutdn hdromig? A viz fajhdje 4200 Jkg ' K.

(2 tocki/pont)
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Ponodi se voda v bazenu ohlaja. Vzemimo, da na gladini toploto oddaja le s toplotnim
sevanjem, ker je bazen ponoci prekrit s ponjavo. Privzemite, da seva povrsina bazena

kakor ¢érno telo.

A medencében lévo viz éjjel lehiil. Tételezziik fel, hogy a hot a felszinen csak hosugdrzdssal
adja le, mert a medence éjjel ponyvdval van letakarva. Tételezze fel, hogy a medence felszine
fekete testként sugdroz.

4. Koliksna je razlika med mocjo, ki jo gladina bazena oddaja s sevanjem in prejema s
sevanjem od okolice, ko je temperatura vode 26 °C in temperatura okolice 22 °C ?

Mekkora a kiilonbség a medence felszine daltal sugdrzassal leadott és a kérnyezettdl felvett
sugdrzds teljesitménye kozott, ha a viz hdmérséklete 26 "C, a kornyezet hGmérséklete pedig
22 °C?

(2 tocki/pont)

Stene in dno bazena smo izolirali z 1,0 cm debelo plastjo izolacije s toplotno prevodnostjo
0,040 Wm ' K.

. r

A medence falait és aljdt 1,0 cm vastag szigeteloréteggel szigeteltiik, melynek hovezetése
0,040 Wm "K'

5. Koliksen toplotni tok odteka skozi stene in dno bazena, ¢e je temperatura okolice 22 "C,
temperatura vode v bazenu pa 26 °C?

Mekkora hédram folyik a medence falain és a medence aljdn kervesztiil, ha a kdrnyezet
hémérséklete 22 °C, a medencében 1év4 viz hémérséklete pedig 26 °C?

(2 tocki/pont)
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Zvecer in zjutraj je ohlajanje zanemarljivo, ker je temperatura okolice priblizno enaka
temperaturi vode. Voda se znatno ohlaja le pono¢i. Vzemite, da voda oddaja toploto od

devetih zvecer do Sestih zjutraj, in sicer s sevanjem in prevajanjem s stalno mocjo, kakrsno

ste jo izracunali pri prejSnjih dveh vprasanjih.

A lehiilés este és reggel elhanyagolhato, mert a kirnyezet homérséklete koriilbeliil azonos a viz
homeérsékletével. A viz csak éjjel hiil le jelentiosen. Tételezze fel, hogy a viz a hot este kilenctol
reggel hatig adja le, éspedig dllando teljesitményii sugdrzdssal és hovezetéssel, mint ahogy
kiszamitotta az elobbi két kérdésnél.

6. Zakoliko se voda v bazenu shladi ¢ez noc?
Mennyire hiil le a medencében 1évé viz az éjszaka folyamdn?

(1 tocka/pont)

7. Narisite graf, kako se temperatura vode spreminja v 24 urah v nekem poletnem sonénem
dnevu, ko je bila temperatura vode ob $estih zjutraj 26 °C.

Rajzoljon grafikont, hogyan vdltozik a viz hémérséklete 24 ordan beliil egy napsiitéses nydri
napon, amikor a viz hdmérséklete reggel hatkor 26 °C volt.

(1 tocka/pont)
T [°C]

30
29
28
27
26
25
24
23

6 9 12 15 18 21 24 3 6
1. dan 2. dan
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OBRNITE STRAN
LAPOZZON!
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4. NALOGA / FELADAT

Naelektreni kondenzator s kapaciteto 5,0 pF, stikalo in tuljavo vezemo zaporedno, kakor
kaze slika.
Az 5,0 uF kapacitdsu elektromos toltésii kondenzdtort, a kapcsolot és a tekercset sorba kitjiik,

mint ahogy az dbra mutatja.

osciloskop

-
00

T

Z osciloskopom merimo napetost na tuljavi od trenutka, ko sklenemo stikalo. Spodnji graf

kaze, kako se napetost spreminja s ¢asom.

A tekercsen a fesziiltséget oszcilloszkoppal mérjiik attol a pillanattol kezdve, amikor
osszekotjiik a kapcsolot. Az also grafikon azt mutatja, hogyan vdltozik a fesziiltség az idé

fiiggvényében.

U [V]
4

2 /\
1\2/3 4 5\/67 ¢ fms)
-2

1. Iz grafa od¢itajte, kolik$na je bila napetost na kondenzatorju, preden smo sklenili stikalo.

Olvassa le a grafikonrdl, mekkora volt a fesziiltség a kondenzdtoron, mieldtt a kapcsolot
dsszekotottiik!
(1 tocka/pont)
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2. S koliksno frekvenco niha napetost na tuljavi?

Mekkora frekvencidaval ingadozik a fesziiltség a tekercsen?

3. Koliksna je induktivnost tuljave?

Mekkora a tekercs induktivitasa?

4. Koliksna je ob ¢asu t = 0 energija elektri¢nega polja v kondenzatorju?

Mekkora az elektromos mezd energidja a kondenzdtorban t = 0 idd alatt?

5. Koliksna je najvecja energija magnetnega polja v tuljavi?

Mekkora a mdgneses mezé legnagyobb energidja a tekercsben?

6. Koliksna je amplituda toka v tuljavi?

Mekkora az dram amplituddja a tekercsben?

21

(2 tocki/pont)

(2 tocki/pont)

(1 tocka/pont)

(1 tocka/pont)

(1 tocka/pont)
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7. Narisite graf, ki kaze, kako se s ¢asom spreminja energija magnetnega polja v tuljavi.

Rajzoljon grafikont, mely azt szemlélteti, hogyan vdltozik a mdgneses mezd energidja a
tekercsben az idd fiiggvényében!

(2 tocki/pont)
W

m "
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OBRNITE STRAN
LAPOZZON!
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5. NALOGA / FELADAT

1. Dopolnite skico za prehod svetlobe iz zraka v steklo in na skici oznacite vpadni in lomni kot.

Egészitse ki az dbrat, amely a fény levegdbdl iivegre valo dthaladdasat dbrdzolja, és az abrdn
jelolje be a beesd és a toréssziget.

(1 tocka/pont)

|

|

|

|

|

i

} zrak
i steklo
|

|

|

|

|

Slika 1
2. Z enacbo zapiSite lomni zakon in pojasnite pomen koli¢in v nje;j.

Irja fel egyenlettel a fénytorési torvényt, és magyardzza meg a benne szerepld
mennyiségek jelentGségét!

(1 tocka/pont)

Na tanko zbiralno leco z goris¢no razdaljo 300 mm pada snop vzporednih zarkov, tako
kakor kaze slika 2.

Egy vékony gyiijtolencsére, amelynek gyujtotivolsaga 300 mm , parhuzamos fénysugdr esik
ugy, ahogy azt a 2. dbra mutatja.

20 40 60 cm

Slika 2
3. Nasliko 2 narisite potek zarkov po prehodu skozi leco.

A 2. dbrdba rajzolja be a sugarak utjdt a lencsén valo dthaladds utan!

(1 tocka/pont)
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4. Kako dale¢ od narisane lee moramo postaviti drugo zbiralno leco, ki ima goris¢no razdaljo
50 mm , da bodo zarki po prehodu skozi drugo leco spet vzporedni?

Milyen messzire kell dllitani a lerajzolt lencsétél a masik gyiijtélencsét, amelynek
gyujtotavolsdaga 50 mm , hogy a sugarak a mdsik lencsén dthaladva ismét parhuzamosak
legyenek?

(1 tocka/pont)

Svetloba, ki vpada na prvo leco, ima valovno dolzino 530 nm .

Az elsd lencsére esd fény hulldmhossza 530 nm .

5. Koliksna je energija fotonov v svetlobi, ki pada na lece?

Mekkora a lencsére esd fotonok energidja a fényben?

(1 tocka/pont)

Svetloba ima po prehodu skozi le¢e nespremenjeno valovno dolZino. Druga leca ima polmer

1,5 cm , gostota svetlobnega toka po prehodu skozi drugo le¢o je 16 Wm 2.

A fény hullaimhossza a lencséken dthaladva viltozatlan. A mdsik lencse sugara 1,5 ¢, a

rr . rr

fénydram siiriisége a mdsik lencsén dthaladva 16 W m 2.

6. Koliko fotonov izstopa vsako sekundo iz druge lece?

Mennyi foton lép ki a mdsik lencsébdl mdsodpercenként?

(2 tocki/pont)

Svetlobo, ki izstopa iz druge lece, usmerimo na fotocelico. Izstopno delo za snov, iz katere je

narejena povrsina fotokatode, je 1,7 eV .

A mdsik lencsébol kilépd fényt a fotocelldra iranyitiuk. A kilépéd munka arra az anyagra
vonatkozoan, amelybdl a fotokatod felszine késziilt, 1,7 eV .

7. Koliksna je mejna zaporna napetost?

Mekkora a zdrdfesziiltség hatdra?

(1 tocka/pont)
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8. Koliksna je najvecja hitrost elektronov, ki izstopijo iz fotokatode? Masa elektrona je
9,110 kg.

Mekkora a fotokatodbdl kilépd elektronok legnagyobb sebessége? Az elektron tomege

9,110 kg.
(2 tocki/pont)
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